



Перед судом предстанут двое обвиняемых в нападении на подростка на востоке Москвы



Перовским межрайонным следственным отделом следственного управления по Восточному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве завершено расследование уголовного дела в отношении двух лиц, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного пп. «а», «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж).

Как сообщалось ранее, в ночное время 27 января 2024 года обвиняемые, находясь вблизи жилого дома на улице Суздальской в городе Москве, применяя насилие в отношении ранее незнакомого подростка, похитили его имущество на сумму свыше 30 тысяч рублей. После совершения указанных преступных действий они скрылись с места происшествия.

Благодаря грамотно спланированной работе следователей столичного Следственного комитета и сотрудников Московского уголовного розыска в короткие сроки местонахождение фигурантов 2004 и 2005 годов рождения установлено, им предъявлено обвинение. Судом в отношении них избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ходе следствия установлено, что обвиняемые приехали в столицу с целью совершения противоправных



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

действий, в связи с чем они были проверены на причастность к совершению других аналогичных преступлений.

Столичными следователями СК России оперативно выполнен комплекс необходимых следственных действий, проведены судебные экспертизы, допрошены свыше 10 свидетелей, показания которых в совокупности с иными доказательствами полностью изобличают обвиняемых в инкриминированном им преступлении. Вину один из фигурантов признал в полном объеме, второй признал частично.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело в короткие сроки направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1864424>